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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 

 

 
OGÓLNOPOLSKIE SEMINARIUM INFORMACYJNE PROGRAMU DLA EUROPY ŚRODKOWEJ W 
KATOWICACH 

9 lutego odbędzie się ogólnopolskie seminarium informacyjne Programu dla Europy Środkowej. 
Celem seminarium będzie wyjaśnienie zasad udziału w projektach realizowanych w ramach tran-
snarodowego Programu dla Europy Środkowej, współfinansowanych z Europejskiego Funduszu 
Rozwoju Regionalnego. Przedstawione zostaną takŜe wyniki pierwszego naboru wniosków projek-
towych oraz 2 projekty zatwierdzone przez Komitet Monitorujący, posiadające polskiego partnera 
wiodącego. W trakcie spotkania omówione będą zmiany zasad realizacji projektów w drugim nabo-
rze, który trwa do 18 marca 2009 r. 

Więcej na www.ewt.gov.pl oraz www.central2013.eu  

Katowice, Sala Sejmu Śląskiego w budynku Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego,  ul. Jagiel-
lońska 25, godz. 10.00-14.15 

 

 

 

WIZYTA WICEMINISTRA K. HETMANA W LUBLINIE 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman weźmie udział w uroczystym wręczeniu potwierdze-
nia dofinansowania dla przedsięwzięcia „Kontynuacja budowy sieci kanalizacji sanitarnej w Biłgora-
ju”. Projekt będzie finansowany z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.  

Lublin, Urząd Wojewódzki w Lublinie, sala Kolumnowa, ul. Spokojna 4, godz. 15.30 

 

SPOTKANIE ON-LINE NA TEMAT PROGRAMU INNOWACYJNA GOSPODARKA 

Podczas bezpłatnego webcastu (spotkania on-line), który będzie miał miejsce 10 lutego, Mini-
sterstwo Rozwoju Regionalnego wraz z Deloitte przedstawi najwaŜniejsze zmiany w procesie oceny 
projektów inwestycyjnych oraz badawczo–rozwojowych, a takŜe omówi praktyczne skutki zmian w 
przepisach dla przygotowywanych wniosków o dofinansowanie w ramach Programu Innowacyjna 
Gospodarka 2007-2013. 

Portal www.deloitte.com/dtt/event/0,1008,cid%253D244721,00.html godz. 10.00-
11.00 

 

 

 

          Wtorek, 10 lutego 

       Poniedziałek, 9 lutego 

 

Biuletyn Informacyjny nr 5 (101) 
9-15 lutego 2009 r. 
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SEMINARIUM OTWIERAJĄCE KOLEJNE DZIAŁANIA W RAMACH PROGRAMU INNOWACYJ-
NA GOSPODARKA 

10 lutego odbędzie się seminarium otwierające konkursowe nabory wniosków, w ramach Poddzia-
łań 1.1.1, 1.3.1, 1.3.2 w Programie Innowacyjna Gospodarka. Więcej na 
www.opi.org.pl/pl/informacja-i-promocja/konferencje-i-szkolenia3/aktualne-szkolenia  

Warszawa, SGGW, Audytorium im. J.Mikułowskiego - Pomorskiego, pawilon 1, ul. Rako-
wiecka 30 

 

SZKOLENIE Z MECHANIZMÓW FINANSOWYCH 

10 lutego odbędzie się szkolenie z zakresu Systemu Monitorowania dla beneficjentów Mechanizmu 
Finansowego EOG oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego. 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 5114, godz. 9.30-15.30 

 

 

 

KONFERENCJA: ODDZIAŁYWANIE POLITYKI SPÓJNOŚCI NA STABILNOŚĆ MAKROEKO-
NOMICZNĄ KRAJU 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska oraz sekretarz stanu w MRR Hanna Jahns 
wezmą udział w konferencji: „Oddziaływanie polityki spójności na stabilność makroekonomiczną 
kraju”. Konferencja poświęcona będzie tematyce wpływu polityki spójności na sytuację makroeko-
nomiczną kraju, w kontekście spowolnienia rozwoju gospodarczego kraju. Spotkanie dotyczyć bę-
dzie równieŜ wpływu funduszy unijnych na główne wskaźniki makroekonomiczne będące podstawą 
ustalania spełniania kryteriów konwergencji z Maastricht oraz wpływu polityki spójności na stan 
finansów publicznych. 

Warszawa, hotel Polonia Palace, al. Jerozolimskie 45, godz. 11.00-15.00 

 

TARGI INWESTYCJI I KOOPERACJI INFRASTRUKTURA POMORZE 2009 

Podsekretarz stanu w MRR Jarosław Pawłowski weźmie udział w konferencji otwierającej Targi 
Inwestycji i Kooperacji INFRASTRUKTURA POMORZE 2009. Wiceminister będzie równieŜ uczestni-
czył w konferencji: „Szanse i zagroŜenia rozwoju infrastruktury na Pomorzu”. 

Organizatorem targów są Międzynarodowe Targi Gdańskie przy współpracy Marszałka Wojewódz-
twa Pomorskiego. 

Gdańsk, Trade Fair Centre, ul. Beniowskiego 5, godz. 11.00-13.00 

 

KONFERENCJA – „POLSKA PIĘKNIEJE – WIEDZA CZYNI CUDA” W KRAKOWIE 

11 lutego odbędzie się ostatnia konferencja z cyklu Polska pięknieje – wiedza czyni cuda. Cykl re-
gionalnych spotkań zostanie zamknięty tematem Święte i dostępne, czyli jak otworzyć zabytki sa-
kralne na turystę. Konferencja jest adresowana między innymi do przedstawicieli samorządów, 
organizacji turystycznych i przedsiębiorców dwóch województw Polski Południowej: małopolskiego i 
świętokrzyskiego. Szczególne zaproszenie kierujemy równieŜ do duchowieństwa ze względu na 
tematykę zogniskowaną wokół potencjału zabytków sakralnych. 

Więcej na www.funduszeonline.pl  

Kraków, hotel Qubus, ul. Nadwiślańska 6, godz. 10.30 – 15.15  

 

 

          Środa, 11 lutego 
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SZKOLENIE DOTYCZĄCE PRZYGOTOWANIA WNIOSKU W RAMACH PROGRAMU INFRA-
STRUKTURA I ŚRODOWISKO 

W dniach 12-13 lutego br. odbędzie się bezpłatne szkolenie potencjalnych beneficjentów POIiŚ 
dotyczące przygotowania wniosków o dofinansowanie dla projektów z zakresu gospodarki wodno-
ściekowej w aglomeracjach powyŜej 15 tys. RLM. Organizatorem spotkania jest Ministerstwo Śro-
dowiska. Więcej na www.ekoportal.gov.pl  

Warszawa, hotel Kyriad Prestige, godz. 10.00 

 

 

 

 

 AKTUALNOŚCI 
Wyniki kolejnej weryfikacji list projektów kluczowych   

Zakończyła się kolejna aktualizacja listy projektów indywidualnych (kluczowych) do 
Programów: Infrastruktura i Środowisko, Innowacyjna Gospodarka oraz Rozwój Polski 
Wschodniej. Obecnie na listach znajduje się 548 projektów o orientacyjnej całkowitej 
wartości ok. 194,59 mld złotych. Szacunkowa wartość dofinansowania tych projektów to 
blisko 117,50 mld złotych.  

Projekty indywidualne to najwaŜniejsze inwestycje, które w najbliŜszych latach mają szansę na 
otrzymanie dofinansowania ze środków unijnych bez konieczności udziału w konkursie. Stanowią 
przedsięwzięcia o strategicznym znaczeniu, których wdroŜenie w istotny sposób przyczynia się do 
przyspieszenia rozwoju społeczno-gospodarczego naszego kraju. 

Celem obecnej (i ewentualnie następnych) aktualizacji jest przegląd stanu przygotowań projektów. 
W przypadku niedotrzymania przez beneficjentów terminów dotyczących kompletowania niezbędnej 
dokumentacji, projekt moŜe zostać usunięty z listy, zaś na jego miejscu moŜe znaleźć się inny, 
bądź teŜ przypisane środki mogą być uwolnione na postępowania konkursowe. 
 
Wyniki aktualizacji list projektów indywidualnych znajdują się na stronie: 
www.mrr.gov.pl/Aktualnosci/Strony/Wyniki_kolejnej_weryfikacji_list_projektow_kluczowych.aspx  

  

VI posiedzenie międzyresortowego zespołu ds. wykorzystania funduszy struktu-
ralnych i Funduszu Spójności UE  

- Od najbliŜszego posiedzenia, zespół zostanie rozdzielony na grupę resortową, dotyczą-
cą monitorowania programów krajowych oraz na grupę regionalną – zapowiedziała wi-
ceminister Hanna Jahns na spotkaniu zespołu ds. wykorzystania funduszy strukturalnych 
i Funduszu Spójności UE, które odbyło się 4 lutego 2009 r. w Warszawie. 

Na posiedzeniu została przedstawiona informacja na temat wdraŜania programów na lata 2004-
2006 oraz 2007-2013. W samym grudniu 2008 r. na rzecz beneficjentów wypłacono 953,7 mln zł. 
Łącznie od początku uruchomienia programów do końca 2008 r. rozdysponowano 92,2 proc. aloka-
cji na 2004-2006 – Jednak w związku z postępującą w ostatnich miesiącach silną deprecjacją złote-
go, wartość środków, jakie Polska ma do dyspozycji z budŜetu UE wyraŜona w PLN stale rośnie – 
powiedział Marek Kalupa, dyrektor Departamentu Koordynacji WdraŜania Funduszy UE. W okresie 
od lipca 2008 r. do końca grudnia 2008 r. kwota środków do wykorzystania zwiększyła się o 1,5 
mld zł. 

W odniesieniu do perspektywy 2007-2013 moŜna obserwować znaczący postęp w realizacji pro-
gramów. Do 30 stycznia 2009 r. beneficjenci złoŜyli juŜ 42 552 wniosków o wartości dofinansowa-
nia przekraczającej 86,5 mld zł. Wskazuje to na ogromne zainteresowanie pozyskaniem unijnych 
środków. Podpisanych zostało zaś blisko 7 300 umów o wartości 9,7 mld zł, co stanowi 3,6 proc. 

          Czwartek-Piątek, 12-13 lutego 
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alokacji Narodowych Strategicznych Ram Odniesienia. Udział refundacji z Unii Europejskiej w po-
niesionych wydatkach kwalifikowalnych kształtuje się na poziomie blisko 1 107 mln zł. 

Krzysztof Siwek, dyrektor Departamentu Przygotowania Projektów Indywidualnych przedstawił 
postęp w realizacji projektów kluczowych oraz wsparcie, jakie moŜe być udzielane tym przedsię-
wzięciom w ramach inicjatywy JASPERS oraz Project pipeline.  

  
 

 

 

 

 KONKURSY 
Poszukujemy EUROLIDERA  

Ruszył Konkurs o Nagrodę Ministra Rozwoju Regionalnego 
EUROLIDER 2009. Poszukujemy osób, które działają na rzecz lokalnego rozwoju i lokal-
nych społeczności, wykorzystując w tym celu szerokie moŜliwości, jakie stwarzają Fun-
dusze Europejskie. Chcemy wyróŜnić osoby najbardziej zaangaŜowane. Nagrodzić ich 
kreatywność, aktywność i cięŜką pracę. Zgłoszenia przyjmujemy do 6 marca 2009 r.  

Kandydatem do konkursu moŜe być kaŜda osoba, która przyczyniła się do powstania lub realizacji 
projektu słuŜącego rozwojowi lokalnemu i lokalnej społeczności, pod warunkiem, Ŝe projekt ten 
uzyskał dofinansowanie z Funduszy Europejskich, a więc otrzymał dotację z jednego z progra-
mów realizowanych w ramach Narodowego Planu Rozwoju 2004-2006 lub Narodowej Strategii 
Spójności 2007-2013. Kandydatem moŜe być więc pomysłodawca projektu, autor lub współ-
autor wniosku o dofinansowanie, jak równieŜ osoba bezpośrednio zaangaŜowana w re-
alizację projektu.  

Zgłoszenie kandydata następuje za pośrednictwem formularza zgłoszeniowego, do którego mogą 
być załączone dodatkowe materiały o kandydacie i jego działaniach np. filmy, zdjęcia, prezentacje, 
wycinki prasowe. 

Formularze zgłoszeniowe naleŜy przesyłać do 6 marca 2009 r. na adres: 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego 
Departament Informacji, Promocji i Szkoleń 
ul. Wspólna 2/4 
00-926 Warszawa 
z dopiskiem „Konkurs EUROLIDER 2009” 

Kandydata do Konkursu mogą zgłaszać zarówno osoby fizyczne, jak równieŜ wszelkie instytucje i 
organizacje. Do udziału w Konkursie mogą one zgłosić więcej niŜ jednego kandydata. Warunkiem 
zgłoszenia jest zgoda kandydata na udział w Konkursie. Trzeba teŜ pamiętać, Ŝe kandydaci są zgła-
szani w trzech kategoriach: 

 Kategoria pierwsza - Pracownik administracji samorządowej lub instytucji podległej 
jednostce samorządu terytorialnego 

 Kategoria druga - Pracownik, współpracownik lub wolontariusz organizacji pozarządo-
wej  

 Kategoria trzecia -  Pozostałe osoby z grup innych niŜ wskazane w kategorii pierwszej 
lub drugiej, które działają na rzecz lokalnej społeczności i wykorzystują w tym celu sze-
rokie moŜliwości, jakie stwarzają Fundusze Europejskie.  

Rozstrzygnięcie Konkursu i ogłoszenie listy Laureatów nastąpi podczas II Forum Funduszy Euro-
pejskich, które odbędzie się 7-8 maja 2009 r. w Warszawie. Laureaci Konkursu, oprócz dy-
plomów otrzymają nagrody w postaci szkoleń z zakresu Funduszy Europejskich.  

Szczegółowe informacje o Konkursie o Nagrodę Ministra Rozwoju Regionalnego, w tym regulamin i 
formularz zgłoszeniowy znajdują się na stronach internetowych: www.mrr.gov.pl i 
www.funduszeeuropejskie.gov.pl  
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II edycja konkursu „Polska pięknieje – 7 cudów Funduszy Europej-
skich” 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego zamierza po raz kolejny wyróŜnić 
najlepsze projekty turystyczne i rewitalizacyjne współfinansowane z Fun-
duszy Europejskich.  2 lutego  rusza II  edycja konkursu „Polska pięknieje 
– 7 Cudów Funduszy Europejskich”. 

 

Laureaci zostaną wybrani w następujących kategoriach: 

 Rewitalizacja 
 Zabytek  
 Produkt promocyjny (wydawnictwo, portal, kampania promocyjna) 
 Obiekt turystyczny/gastronomiczny 
 Turystyka aktywna (ścieŜki rowerowe, szlaki wodne, szlaki turystyczne, parki rekre-

acyjne) – NOWOŚĆ tej edycji konkursu 
 Turystyka transgraniczna i międzynarodowa 
 Turystyka na obszarach wiejskich 

Wyboru Laureatów dokona Kapituła konkursu w dwóch etapach. Najpierw wybierze nominowanych, 
a następnie zwycięzców i wyróŜnionych. Podobnie jak w ubiegłym roku, konkurs organizowany jest 
na zlecenie Ministerstwa Rozwoju Regionalnego przez firmę Smartlink specjalizującą się w promocji 
Funduszy Europejskich i dobrych praktyk przy współpracy z Wydawnictwem Pascal, znanym z 
przewodników turystycznych.   

Ankiety wraz z materiałami ilustrującymi projekt moŜna przysyłać do 3 marca 2009 r. na adres: 

Biuro Konkursu „Polska Pięknieje - 7 Cudów Funduszy Europejskich” 
ul. Kościerzyńska 7 
60-446 Poznań 
fax: 061 8499041 
e-mail: konkurs@smartlink.pl  

Ankiety oraz regulamin moŜna pobrać na stronie: www.funduszeonline.pl/polskapieknieje
  

Ogłoszono konkurs na projekt gadŜetu promującego Program Kapitał Ludzki i 
Europejski Fundusz Społeczny  

Minister Rozwoju Regionalnego ogłasza „Konkurs - wymyśl gadŜet promujący Europejski 
Fundusz Społeczny i Program Kapitał Ludzki" promujący Program Kapitał Ludzki i Euro-
pejski Fundusz Społeczny. Konkurs trwa do 30 kwietnia 2009 r. a nagrodą główną będzie 
10.000 zł, a takŜe realizacja nagrodzonego projektu.  

Konkurs ma charakter otwarty i udział w nim nie wiąŜe się z jakąkolwiek opłatą. W konkursie mogą 
uczestniczyć zarówno indywidualni projektanci, jak i zespoły projektowe. Preferowane będą gadŜe-
ty wykonane z materiałów ekologicznych i mające wartość uŜytkową. Koszt produkcji jednego eg-
zemplarza nie powinien przekroczyć 100 zł, poniewaŜ zwycięski projekt zostanie skierowany do 
produkcji. Pula nagród w konkursie  wynosi 18.000 zł.  

Do współpracy w przygotowaniu i przeprowadzeniu konkursu zaproszone zostało Stowarzyszenie 
Twórców Grafiki UŜytkowej (STGU). Wszystkie pytania dotyczące konkursu naleŜy kierować na 
adres mailowy: konkurs@stgu.pl. 
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 NABORY WNIOSKÓW 
Ogłoszono nabór wniosków w ramach Poddziałania 6.2.2 Programu Innowacyjna 
Gospodarka  

2 lutego 2009 r. rozpoczął się nabór wniosków w ramach Poddziałania 6.2.2 Wsparcie 
działań studyjno-koncepcyjnych w ramach przygotowania terenów inwestycyjnych dla 
projektów inwestycyjnych Programu Innowacyjna Gospodarka 2007-2013. 

Dofinansowanie będzie udzielane na projekty dotyczące działań studyjno-koncepcyjnych w ramach 
przygotowania terenów inwestycyjnych o powierzchni co najmniej 40 ha. O dofinansowanie mogą 
ubiegać się jednostki samorządu terytorialnego. 

Wnioski o dofinansowanie wraz z załącznikami naleŜy składać w terminie od 2 lutego 2009 r. do 
27 lutego 2009 r., bezpośrednio w siedzibie Ministerstwa Gospodarki, 
w dni pracy instytucji, w godz. 8.15 – 16.15 albo przesłać pocztą. Szczegółowe informacje dostęp-
ne są na stronie: www.mg.gov.pl/fundusze/POIG/Aktualnosci/  

  

Ogłoszono nabór wniosków w ramach Poddziałania 8.1.1 Programu Kapitał 
Ludzki w województwie mazowieckim  

2 lutego 2009 r.  Mazowiecka Jednostka WdraŜania Programów Unijnych w Warszawie 
ogłosiła  nabór wniosków w ramach Poddziałania 8.1.1 Wspieranie rozwoju kwalifikacji 
zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw Programu Kapitał Ludzki. 

Wnioski o dofinansowanie projektu moŜna składać osobiście, kurierem lub pocztą od 2 lutego 
2009 r. do 13 marca 2009 r. od poniedziałku do piątku w godz. od 8.30 do 15.30 w siedzi-
bie Mazowieckiej Jednostki WdraŜania Programów Unijnych ul. Jagiellońska 74, 03 – 301 Warsza-
wa. Więcej na stronie internetowej www.mazowia.eu  i www.mazovia.pl  

Punkt kontaktowy, infolinia: 0 801 101 101, e-mail: punkt_kontaktowy@mazowia.eu  
  

Ogłoszono nabór wniosków w ramach Poddziałania 7.2.1 Programu Kapitał 
Ludzki w województwie łódzkim  

2 lutego 2009 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi ogłosił nabór wniosków w ramach Pod-
działania 7.2.1 Aktywizacja zawodowa i społeczna osób zagroŜonych wykluczeniem spo-
łecznym Programu Kapitał Ludzki. 

Wnioski o dofinansowanie projektów naleŜy składać osobiście lub za pośrednictwem poczty lub 
kuriera w okresie: 2 lutego 2009 r. do 20 marca 2009 r., od poniedziałku do piątku w godz. 
od 8.30 do 15.30, Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi, ul. Wólczańska 49, p. 6 lub 7. 

Dokumentacja konkursowa jest dostępna w Punkcie Informacyjnym EFS WUP w Łodzi, 
ul. Wólczańska 49, p. 6 lub 7, tel. 042 632-01-12 w. 119, 120 fax: 042 634-88-30, 
e-mail: pokl@wup.lodz.pl oraz na stronie internetowej  www.efs.wup.lodz.pl  
  

Rozpoczyna się trzeci nabór wniosków w ramach Funduszu Stypendialnego i 
Szkoleniowego  

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji, pełniąca rolę Operatora Funduszu Stypendialnego i 
Szkoleniowego, ogłasza trzeci otwarty nabór wniosków na dofinansowanie projektów w 
ramach Funduszu ze środków Norweskiego Mechanizmu Finansowego i Mechanizmu Fi-
nansowego EOG. Kwota alokacji przeznaczona na ten nabór wynosi 3 963 995 euro. Na-
bór trwa od 1 lutego do 31 marca 2009 r. 

 Typy działań, które mogą uzyskać wsparcie finansowe w ramach niniejszego, trzeciego naboru: 

I. Mobilność Studentów i Pracowników Szkół WyŜszych  
II. Kursy Językowe  
III. Stypendia Indywidualne  
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IV. Współpraca Instytucjonalna 
V. Rozwój Polskich Uczelni  

Szczegółowe informacje nt. naboru, formularze wniosków i przewodniki dla wnioskodawców są 
dostępne na stronie internetowej www.fss.org.pl   

Dodatkowe informacje moŜna uzyskać w Biurze FSS: tel.: (+48 22) 46 31 000 
(od poniedziałku do piątku w godz. 9.00 – 16.00) fax: (+48 22) 46 31 028 fss@frse.org.pl
  

 

 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 

Obowiązujące dokumenty 

 29 stycznia 2009 r. podpisany został zmieniony Szczegółowy opis priorytetów Progra-
mu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka, 2007-2013. Większość wprowadzanych 
zmian podyktowana jest koniecznością dostosowania zapisów do nowelizowanych rozporzą-
dzeń regulujących udzielanie wsparcia w ramach Programu Innowacyjna Gospodarka oraz 
zmienionych kryteriów wyboru projektów. 

Z treścią dokumentu moŜna zapoznać się na stronie: www.poig.gov.pl/Dokumenty/Strony/Dokumenty.aspx  

 

 Od 4 lutego 2009 r. obowiązuje nowa wersja Planu komunikacji oraz Wytycznych doty-
czących oznaczania projektów w ramach Programu Kapitał Ludzki 

Z treścią dokumentu moŜna zapoznać się na stronie: 
www.mrr.gov.pl/Aktualnosci/Strony/Nowa_wersja_plan_komunikacji_wytyczne_POKL04022009.aspx  

 

 

 PRAWO 

Projekty aktów prawnych 

 Projekt rozporządzenia zmieniającego rozporządzenie w sprawie wydatków związanych z reali-
zacją programów operacyjnych 

 Projekt rozporządzenia MRR w sprawie udzielania przez PARP pomocy finansowej na rozwój 
ośrodków innowacyjności w ramach PO RPW 2007-2013  

Z treścią dokumentu moŜna zapoznać się na stronie: www.mrr.gov.pl/prawo/projekty_aktow_prawnych  

 

 

Opublikowane akty prawne 

 Komunikat Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 20 stycznia br. w sprawie wytycznych Mini-
stra Rozwoju Regionalnego w zakresie zasad dofinansowania z programów operacyjnych pod-
miotów realizujących obowiązek świadczenia usług publicznych w transporcie zbiorowym, opu-
blikowane w M.P. nr  8, poz. 84 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 2 lutego br. zmieniające rozporządzenie 
w sprawie udzielania przez Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości pomocy finansowanej w 
ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013, opublikowany w Dz. U. 
nr 19, poz. 103. 
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 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE RADY MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu Rady Ministrów (9 lutego) rozpatrzone zostanie m.in.: 

 Wykorzystanie środków z funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w ramach NPR 2004-
2006 oraz NSRO 2007-2013. Informacja miesięczna na grudzień 2008 r. 

 Stan przygotowania projektów indywidualnych. Informacja miesięczna za grudzień 2008 r. 

 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 31 45, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


